



## Růžová energie v naší auře - magenta

**Naše aura je zrcadlem našich citů, myšlenek a prožitého života.  
Je nevyčerpatelným zdrojem hojivé síly.**

**Nina Dul** (žije v německém Frankfurtu) dokáže vidět auru již od svého dětství, dokáže ji interpretovat a vysílat do ní léčivou energii. Ve své knize **AURA TERAPIE, Léčení vibračního pole člověka** (vydalo ji nakladatelství Fontána, Horní nám. 5, 772 00 Olomouc, tel.: 585 221 400, [www.fontana.ws](http://www.fontana.ws)) popisuje svůj celoživotní kontakt s duchovním světem a vysvětluje, jak se stala léčitelkou. Z této knihy jsme vybrali část kapitoly o nové barvě - růžové, zvané magenta - v naší auře.

\* \* \*

V roce 1997 jsem poprvé spatřila v aurách několika lidí, kteří ke mně přišli, novou barvu, kterou jsem až do té doby neznala. V roce 1999 jsem ji spatřila již v mnoha lidech a v roce 2000 došlo k opravdové explozi. Náhle se ta barva rozšířila a vidím ji víc a více. Tato barva se jmenuje magenta. Nejlépe bych ji snad mohla popsat jako velmi intenzivní růžovou. **Magenta je směsí červené, lila, růžové a indigo.** Tam, kde končí bílé barevné spektrum, začíná spektrum energie magenty.

**Energie magenty je Kristovou energií, boží láskou, která opět spojí všechno, co se oddělilo.** Když jsem tuto barvu viděla poprvé, nevěděla jsem, co má její náhlá existence vlastně znamenat. Sedla jsem si tedy a začala jsem meditovat a z duchovního světa jsem získala informaci, že magenta je právě ta všeobjímající láska a mou úlohou je, abych všude budovala kroužky magenty, abych pomohla šířit tuto energii.

Podívejte se někdy, kde se dnes nacházíme. Lidstvo široce rozvinulo své technologie, nalezlo všechny možnosti, stvořilo věci, které někteří potřebujeme a jiní zase ne. Jak jsme však na tom se svým duševním, emocionálním a spirituálním vývojem? Vydali jsme se již do vesmíru, prozkoumali jsme však již svůj vnitřní svět? Člověk již stanul i na Měsíci, ale objevili jsme již planetu lásky, která existuje v našem srdci?

### Reiki a magenta

Před nějakými lety se náhle vzedmula vlna Reiki a bleskově se rozšířila po celé zeměkouli. Mistré Reiki, kteří vykonali velmi dobrou práci, vyrašili všude jako houby po dešti. To bylo první probuzení, to byla opravdu velká zásluha Reiki. Mnozí lidé tehdy otevřeli oči a zjistili, že nejsme jen z masa a kostí, ale že existují i nějaké jemnomotné energie, které jsou neviditelné - nebo přesněji řečeno, které přinejmenším velká většina lidí nedokáže vidět. Náhle si mnoho lidí uvědomilo,

že tělo, duch a duše opravdu existují. To byla zásluha Reiki. A nyní přichází magenta, aby pokračovala tam, kde Reiki skončila.

Pokud chceme zachránit Zemi a lidstvo, které na ní žije, musíme si vzpomenout na sílu lásky. Musíme změnit svůj způsob myšlení a svůj způsob života. A přitom vždy dostaneme pomoc z duchovního světa. Budou nás podporovat velmi vysoké bytosti: bytosti Bílého bratrstva.

Podívejte se někdy, jak to dnes na světě chodí. Všude uvidíte války, terorismus, obchod s drogami, obchod s dětmi, obchod se ženami, válečníci mají všude hlavní slovo, všude vydělává menšina na neštěstí většiny. Pro peníze dnes lidé udělají všechno: Zabíjejí, kradou, lžou, podvádějí a dívají se bokem. Proč jen nemůžeme žít společně v míru a ve štěstí?

Jen porovnejte některou evropskou zemi s Indií nebo s Afrikou. U nás každodenně vyhazujeme do odpadků tuny potravin a stěžujeme si na to, že jsme příliš tuští, a tam umírají lidé, kteří nemají co jíst, zatímco jejich vlády se vyzbrojují zbraněmi hromadného ničení a financují svůj vlastní kosmický program. Vždyť to je přece perverzní! Musí to tak opravdu být? Musí být stále války? Opravdu je zapotřebí, aby byla na světě chudoba a hlad? Je to snad nějaký přírodní zákon?

To tedy není. Musíme si jen opět vzpomenout, kým jsme, čím jsme a proč jsme tady na Zemi. Musíme si opět vzpomenout na to, že jsme bytostí světla a lásky. A přitom nám má pomoci energie magenty.

Jednoho dne mi zavolala jedna učitelka. Byla úplně zoufalá, protože na jejich škole narůstala agresivita dětí takovým způsobem, že si s ní již učitelé nevěděli rady. Žáci byli bez sebe jako vztekli psi. „Prosím, pomozte nám, paní Dul! Tak to již nejde dál,“ snažně mne prosila. Shromáždila jsem několik lidí, zasvěcených do magenty a jednoho dne jsme společně meditovali a posílala jsme dotyčné škole světlo magenty.

Jste zvědaví, co se pak stalo? Po několika týdnech mi ta učitelka zavolala znovu a ptala se plna údivu: „Co jste to, udělala, paní Dul? Já ty žáky nepoznávám. Na škole již není ani stopy po agresivitě.“ Tak velká je moc energie magenty.

### Zasvěcení do magenty

Původně jsem poskytovala individuální sezení, abych vyléčila tělo. Pak jsem obdržela poselství z duchovního světa, že již nadále nemám poskytovat

individuální terapie, nýbrž skupinové meditace. Neboť nyní nadešel čas pro duchovní probuzení a energie magenty se musí rozšířit. Musíme změnit svůj život. A skutečně, mých seminářů na toto téma se zúčastňuje čím dál víc lidí, které zasvěcují do energie magenty.

Kdo však chce, abych jej zasvětila, musí se především osvobodit od všech svých zlovyků. Závislé osoby nemohou potřebovat, protože ti nedokážou být čistým kanálem. To platí zejména pro kuřáky, alkoholiky a jiné konzumenty drog. **Kdo nedokáže udržet své tělo v čistotě, ten nemůže vyzářovat čistotu a nezkreslenou boží lásku.**

Po zasvěcení mne mnozí lidé informují, že poprvé ve svém životě převzali plnou odpovědnost za sebe samotné a za svůj život, že začali zcela uvědoměle brát do rukou svůj vlastní osud. Jedna z účastnic mi napsala: „Pak pro mne nastalo velmi krásné období, protože konečně jsem dostala nějaký úkol. Všechno, co jsem prožívala, bylo postupem času intenzivnější, zářivější, uvědomělejší. Cítila jsem v sobě proud energie a jakousi blaženost, jakou jsem již od dětství nepoznala.“

**Po zasvěcení do magenty začínou lidé vyzářovat energii magenty.** Ať se dostanou kamkoliv, ať se nacházejí v jakýchkoliv podmínkách, vždy vyzářují magentu. Tryská z nich jako sladká vůně. Jiní lidé to zaregistrují, stejně jako to zaregistrují rostliny a zvířata a budou vyhledávat tvou přítomnost, neboť každý člověk, každé zvíře a každá živá bytost potřebují lásku. Bez lásky nedokáže existovat nikdo.

Vaše rostliny porostou lépe, když si s nimi budete povídat a když jim budete věnovat své láskyplné myšlenky. Když je budete pouze zalévat, aniž byste je vnímali a aniž byste si jich vážili, pak neporostou tak dobře, i kdyby navíc dostávaly spoustu hnojiva. Domácí zvířata budou zdravější, když je občas polaskáte, než když je pouze tu a tam mechanicky pohladíte proti srsti. A co bude znamenat vaše láska pro lidi ve vašem okolí, o tom se snad ani nemusím zmiňovat.

Vytvořila jsem kroužky, které pracují s magentou, aby se energie magenty mohla šířit všude po světě. Lidé v těchto skupinách posílají energii všude, nejen svým přátelům a příbuzným a nejen lidem, které mají rádi a kteří se jim líbí, nýbrž všem lidem bez rozdílu - i drogovým dealerům, obchodníkům s dětmi, vojvodcům i profesionálním lhářům a vrahům.

**Nina Dull ([www.ninadull.de](http://www.ninadull.de))**